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Sängertag Untersee-Rhein
1. und 2. Juni 2024

Männerchor Eschenz & Chormanne Mammern laden ein zum regionalen Sängertag Untersee-Rhein in Mammern am 1. und 2. Juni 2024.
Die pure Lust an Gesang und Fest haben uns bewogen nach 2018 erneut einen Sängertag in unserer wunderschönen Region am Untersee & Rhein durchzuführen. Im Sinne von «zusammen sind wir stark» organisieren wir, Männerchor Eschenz & Chormanne Mammern, diesen Sängertag gemeinsam in Mammern. 
Gesangsvorträge werden nach traditioneller Art in der Kirche durchgeführt. Der festliche Akt hingegen findet nicht wie gewohnt in einem grossen Zelt statt. Um dem Anlass und dem Laufe der Zeit Rechnung zu tragen, reizt uns hier ein etwas anderes Konzept. Festwirtschaft und Geselligkeit werden Sie in unserem Beizendörfli geniessen können. 
Verschiedene Vereine werden diverse kulinarische Angebote für Sie zubereiten. Sie entscheiden selbst, welches Menu Ihnen bekommt oder welche Beiz Ihnen am besten gefällt. Weiter bietet Eschenz und Mammern so einiges für den Sommertourismus. Wer Familie und Freunde mitbringt, wird am wunderschönen Untersee einen erholsamen und gemütlichen Tag erleben. 
Zögern Sie nicht und melden Sie Ihren Chor an! (Provisorische Anmeldung)
Gönnen Sie sich den vielseitigen Chorgesang, lassen Sie sich von unserer Dorfkultur verwöhnen und seien Sie unser Gast.
Wir freuen uns auf Sie!
Chormanne Mammern & Männerchor Eschenz


Provisorische Anmeldung für den Sängertag sind bis Ende April 2023 erbeten an:


	info@saengertag.unterseerhein.ch 
Emil Meier jun.
Hauptstrasse 108
8264 Eschenz
	

oder
	info@saengertag.unterseerhein.ch 
Roland Götz
oberer Schulweg 7
8264 Eschenz




OK Sängertag:
Chormanne Mammern, Emil Meier jun., Hauptstrasse 108, 8264 Eschenz, info@saengertag.unterseerhein.ch  Männerchor Eschenz, Roli Götz, oberer Schulweg 7, 8264 Eschenz, info@saengertag.unterseerhein.ch  
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